

APRÍL

V PETRŽALSKEJ KNIŽNICI



KNIŽNICA
PETRŽALKA

VÝSTAVA POD HLADINOU

Výstava ilustrácií autorského picturebooku **Hedvigy Gutierrez** „Pod hladinou“, na tému prekonávania strachu.
Termín: 27. 2. – 27. 4. / **Miesto:** knižnica Prokofievova 5

VÝSTAVA GÉZA M. TÓTH

Géza M. Tóth je maďarský režisér a tvorca animovaných filmov. Jeho diela boli ocenené viac ako 100 cenami.
Termín: 6. 3. – 14. 4. / **Miesto:** knižnica Turnianska 10

PETRŽALSKÉ SÚZVUKY FERKA URBÁNKA 2023

Petržalská knižnica vyhlasuje 34. ročník celoslovenskej literárnej súťaže neprofesionálnych autoriek a autorov všetkých vekových kategórií. Pošlite nám svoje básne, poviedky, rozprávky, ukážky z noviel či románov. K 50. výročiu začiatku výstavby sídliska vyhlasujeme aj Cenu starostu MČ Bratislava – Petržalka, ktorou bude ocenené dielo s tematikou Petržalky.
Termín uzávierky súťaže: 30. 6. 2023 / Literárne práce posielajte na: nemethova@kniznicapetrzalka.sk



KINEDOK – GRUZÍNSKY DOKUMENTÁRNY FILM SKROTENÁ ZÁHRADA

KineDok je medzinárodné filmové podujatie, do ktorého sa zapája aj petržalská knižnica, premietaním gruzínskeho dokumentu *Skrotená záhrada*. Poetická óda na súperenie medzi mužmi a prírodou. Dokument sleduje mohutné a prastaré stromy prepravované – s veľkými nákladmi a nepríjemnosťami z pobrežia do súkromnej záhrady. **Termín:** 13. 4. / 17.30 h. / **Miesto:** knižnica Turnianska 10

DEŇ ZEME V PETRŽALSKEJ KNIŽNICI

V „eko týždni“ sme pre čitateľov pripravili výber kníh s envirotématickou. Knižnica je jedným z najekologickejších projektov našej doby. Jedna kniha = viac čitateľov. V knižnici realizujeme projekt **SPOLOČNE EKO MČ Petržalka**. **Termín:** 22. – 29. 4. / **Miesto:** všetky pobočky knižnice

PETRŽALSKÁ AKADÉMIA VZDELÁVANIA (PAV)

Vzdelávací projekt PAV je bezplatný, otvorený všetkým bez nároku na dosiahnuté vzdelanie. Prednášky sú vedené odbornými lektormi a témy vyberané so snahou posilniť povedomie o prostredí, v ktorom žijeme. Účastníci sa zapájajú do diskusie, konfrontujú svoje názory a postoje. Projekt je podporený z verejných zdrojov Fondom na podporu umenia
Termín: 6. 3. – 14. 4. / **Miesto:** knižnica Turnianska 10

JAŠTER JESETER- PREDSTAVENIE PRE DETI

Predstavenie Divadla Fí je určené deťom od 4-10 rokov. Autorská rozprávka bude mať premiéru v našej knižnici. Program je súčasťou projektu Spoločne EKO v nadväznosti na Deň Zeme.
Termín: 24. 4. / 13. 30. / **Miesto:** knižnica Prokofievova 5



SPOLOČNE EKO

MALÝ LES – WORKSHOP PRE DETI

Dramatický workshop pre deti predškolského a mladšieho školského veku. Počas podujatia preskúmajú témy ekológie a ochrany životného prostredia. Program je súčasťou projektu Spoločne EKO v nadväznosti na Deň Zeme.
Termín: 19. 4. / 16.30 / **Miesto:** Turnianska 10
Termín: 25. 4. / 16.30 / **Miesto:** Prokofievova 5

NA
VŠETKÝCH
POBOČKÁCH

Darčkový
čitateľský
preukaz:
DOSPELÍ

Darčkový
čitateľský
preukaz:
DETI